



中共济宁市委机关报
济宁日报社出版
国内统一刊号:CN37-0045
邮发代号:23-159
新闻热线:0537-2349995

济宁日报

JINING DAILY

2018年5月30日
星期三 今日8版
农历戊戌年四月十六 第10733期

济宁天气
今天到明天,多云间晴,南风转北风3级,最低气温19℃,最高气温32℃。

天气预报早知道,拨打电话“12121”
移动手机发送9到10658583定制气象短信,3元/月
联通手机发送11到106581210定制气象短信,3元/月
电信手机发送110537到10659121定制气象短信,3元/月

东方圣城网 www.jn001.com

傅明先在济宁高新区和太白湖新区调研时指出

打造高端人才聚集新平台探索扬尘治理新模式 加快建设创新创业宜居宜业幸福城市

本报济宁讯(记者 宋仪凯)5月28日下午,市委书记傅明先到济宁高新区和太白湖新区调研省级人才改革试验区建设和项目扬尘治理工作。

在济宁高新区,傅明先听取了省级人才改革试验区建设情况汇报,走进人才公寓,详细了解住宿、餐饮、医疗、娱乐等设施,要求当地扎实做好高端人才引进培养、平台建设、生活配套服务等工作,为全市引进留住高端和紧缺人才提供优质舒适的工作生活

环境。要充分发挥大学园区的作用,紧密结合济宁产业结构、发展方向,加大对大院、大所的招引力度,实现外来人才科研成果与本地产业互促互进的循环链条,为济宁实现高质量发展提供强大的产业支撑和智力支持。

在太白湖新区,傅明先先后来到东北片区棚户区改造2号地块和市立医院项目建设现场,询问工程建设进度,查看工地防尘抑尘设施,要求有关部门积极通过科技手段完善标准化工作流程,制定工程建设新导

则,积极探索新形势下项目建设扬尘治理新方法新模式。他还叮嘱项目建设单位要时刻牢记安全生产无小事,通过加强安全培训,提升现场管理水平等措施确保安全生产,建设绿色、安全样板工程。

傅明先指出,人才是第一资源,当前我市正处于资源型城市转型发展、新旧动能转换工程全面启动的关键时期,对人才的需求尤为迫切。要紧紧抓住我市被列为省级人才改革试验区的有利机遇,利用济宁高新区已具备的基

础条件和产业优势,主动作为、精心谋划,加快建设高端人才服务区和区域人才高地。要坚持问题导向,深入企业对接人才需求,建立高端人才服务“绿色通道”,切实帮助解决高端人才子女教育、看病医疗、家属就业等问题。要不断强化责任意识和担当精神,借助科技手段提升大气污染防治水平,为秋冬季进行民生重大工程项目建设探索可行的方法路径,加快建设创新创业宜居宜业幸福城市。

市委常委、秘书长李长胜陪同调研。

今日导读

习近平会见
英国约克公爵安德鲁王子
坚定信心矢志不移自主创新
——二论学习贯彻习近平总书记
两院院士大会重要讲话

>2版 时事

闫剑波在督导
河(湖)长制工作时强调
提高认识 落实责任
确保河(湖)长制见成效

本报微山5月29日讯(记者 张帆)今天,市委副书记闫剑波带领市河长制办公室成员单位到微山县督导南四湖和韩庄运河河(湖)长制工作。

在实地查看了韩庄运河、南四湖湖东堤村街道杨村段,召开座谈会听取相关情况汇报后,闫剑波要求,各有关部门要切实统一思想,提高认识,增强全面推进河(湖)长制各项工作的使命担当。要认真摸清底数,找准问题症结,明确目标任务,制定责任清单,建立整改台账,全力维护河湖健康。要严格落实责任,突出重点,强化措施,尽最大努力提升河湖管护成效。要顺畅运行体制,各司其职,协调配合,夯实河(湖)长制责任,确保各级河(湖)长制作用得到充分发挥,推动河湖水质治理取得新的更大成效。

担当时代责任 放飞青春梦想

5月29日,由市教育局主办,市新华书店、济宁一中承办的济宁市“新华书店杯”首届高中生辩论赛暨山东省首届高中生辩论赛市级选拔赛圆满落幕。经过激烈角逐,济宁市第一中学荣获特等奖,微山

县亚马逊中学、济宁孔子国际学校、济宁市育才中学荣获一等奖,4支队伍将代表

高中派出代表队参加了决赛,70名优秀辩手围绕“年轻人更应该注重只争朝夕/来日方长”“佛系标签对年轻人成长利大于弊/弊大于利”“传统阅读与电子阅读孰优孰劣”等话题展开辩论。此次活动对传承

和弘扬中华优秀传统文化,引导青年学子树立正确的价值观,提高学生逻辑思维能力、语言表达能力和团队合作能力起到了良好的推动作用。图为活动现场。

■记者 陈硕 通讯员 邱珍 摄



全面从严治党永远在路上

金乡街道
严把“四关”常态化
抓好纪律作风建设

本报金乡讯(通讯员 李倩)近日,金乡街道为营造风清气正的良好氛围,严把四道关卡,常态化抓实抓好作风建设。

筑牢廉洁“思想关”。结合“两学一做”学习教育常态化,街道、社区、村居三级层层召开廉政教育专题会议,将学习党规党纪和严肃工作纪律结合起来,特别是对近期中央和省市区通报的违反中央八项规定及实施细则精神、侵害群众利益等进行警示教育,教育引导党员干部进一步加强党性修养,努力营造崇廉尚俭的良好氛围。

严守廉洁“检查关”。街道纪工委抽调专人,采取“自查”“互查”“突击检查”等多种形式,对迟到、早退、工作时间玩手机等行为,开展突击检查,要求全体机关干部深刻剖析工作中存在的问题和不足,切实增强责任意识。同时开展扶贫领域专项督导检查,对查摆的7项问题限时整改,13名相关人员给予警示谈话。

抓实廉洁“提醒关”。利用街道微信公众平台、党政信息交流群等方式,定期推送廉政主题文章,时刻提醒党员干部认真贯彻执行中央八项规定和实施细则精神,全面遵守各项工作纪律,持之以恒加强作风建设。深入落实廉政“红绿灯”谈话制度,街道主要领导、纪工委书记每月开展集中及个人面对面谈心谈话活动,让红脸出汗成为常态。截至目前,开展廉政“红绿灯”谈话71人次,街道干部作风状态明显好转。

把好群众“监督关”。在街道办事处及8个为民服务中心设立举报邮箱,公开监督举报电话,进一步畅通信访渠道,主动接受社会监督。针对群众反映的线索、问题,街道纪工委明确时限,及时研判、处理、反馈,对违纪问题尤其是顶风违纪者,以“零容忍”态度严查快处,并及时进行电话回访,切实提高群众满意度。

我市组织“企和万事兴” 征文活动

本报济宁讯(记者 唐修岳)为进一步推进全市和谐劳动关系创建工作,以优秀儒家文化促进和谐劳动关系创建工作,日前,市创建劳动关系和谐城市工作领导小组印发文件,组织开展“企和万事兴”征文活动。

活动以“共建劳动关系和谐家园,共享改革发展成果”为主题,全市企事业单位和职工均可参加。可以研讨推进和谐劳动关系建设的理论和实践问题,总结创建工作中的经验和成效;反映企业充分利用优秀传统文化加强民主管理,教育关爱职工等方面典型经验;反映职工爱岗敬业、遵章守纪、热爱企业等方面先进事迹;反映优秀企业文化和职工家风家训等方面的内容。

市创建工作领导小组办公室将组成由新闻宣传专业人士、高校教师、企业工会主席或人力资源部部长参加的评委会,对参赛作品进行评选。活动设立一等奖20名,二等奖30名,三等奖50名,优秀奖若干名,组织奖20名。对获奖单位和作者颁发证书,择优推荐报刊、网站发表,并汇编成册。作品征集邮箱:jn-ldgkx@126.com,咨询电话:0537-2967163。

创建国家森林城市 建设生态宜居济宁

建设生态优镇 打造大美白石

务植树,极大地调动了社会各界参与造林绿化的积极性;每年3月13日开展“小手拉大手”亲子义务植树造林活动,从孩子抓起,培养爱护环境的意识。截至目前,全镇核桃种植面积2.3万亩,农田林网3万亩,林木绿化率达到33.8%,植树造林成活率、保存率都在95%以上,先后获得了“中国核桃之乡”、第六批全国一村一品示范村镇、国家级优质核桃基地、省森林乡镇、省旅游强乡镇、市级绿化示范镇等称号。

按照“城区园林化、道路林荫化、庭院花园化”的总体构想,白石镇坚持科学规划,不断完善镇域绿地系统,形成“四面林网相拥,城中林荫穿行,处处景观点缀”的独特小镇风貌。截至目前,镇驻地建成区绿化覆盖率达40%以上,人均公园绿地面积达到11.22平方米,建设中心人民广场、健身场所一处10000平方米,花园广场、休闲健身场所4处。镇驻地、居住区普遍绿化,辖区85%以上的村庄绿化覆盖率达到40%以上。白石镇立足当地情况,按照规划,种植核桃等乡土树种,乡土树种数量占全镇绿化树种的70%以上,形成近森林生态系统。白石镇全部河流绿化率达到85%以上,形成绿色廊道,经济林以核桃为主,实现绿化率达95%以上,实现境内道路绿化地段全部绿化。

创建森林乡镇不仅要注重建设,更要注重管护。白石镇紧密结合实际,建立了绿化养护考核制度和巡查监督机制,确保了全镇建成区和农村绿化存活率达97%

以上,病虫害发生率控制在2%以下。成立镇机关30人、各级单位54人的半专业森林管护队伍,有效应对和处置了突发森林火灾,打击了破坏森林资源的违法犯罪行为,多年来未发生较大的毁林事件。并健全古树名木登记建档制度,为全镇所有古树制定出台了《白石镇古树名木管理办法》,落实专人保护、管理、养护工作。大力普及生态文化知识,促进人与自然和谐相处,加快构建繁荣的生态文化体系。建立县山生态茶园、泰东高端果品产业园2处生态科普知识教育基地。

记者感言:汶上县白石镇坚持“严格保护、积极发展、科学经营、持续利用”的方针,以保护和增加森林植被为目标,以退耕还林、封山育林等林业生态工程建设为手段,以城镇、道路、水城、村庄建设为依托,以油茶基地建设、湿地公园建设为重点,多年来,白石镇已经逐渐建设成山青水秀、健康宜居、生活富足的生态镇。如今的白石实现了“道路有景观、村中有游园、巷道有树木、环村有林带、庭院有花果”,展示了家园美、田园美、生活美、人文美、乡风美的社会主义新农村的瑰丽风采,成为村庄美化、经济产业化、荒山绿网化的现代林业示范区。

■本报记者 徐斐

在波澜壮阔的京杭大运河与滚滚汶水交汇处,有一座历史悠久的小镇——白石镇,这里碧水蓝天、山河锦绣,每一处绿意都散发着幽远的气息,而资源丰富、民生淳朴的白石镇也以其丰富的文化资源闻名遐迩。

白石镇围绕建设“经济强镇、生态优镇、旅游特色镇”的奋斗目标高起点、高标准编制林业建设规划,先后编制完成了《白石镇林业发展规划》《白石镇创建山东省森林乡镇总体规划》《白石镇县山森林公园生态造林规划》等方案,确定了近、中、远期发展目标,重点建设和发展四大区域:北部建设平原防护林生态功能区,西部经济林、旅游产业及水土保持生态功能区,东南部石材园区绿化及修复生态功能区,中部环镇林带及休闲生态功能区。全镇建设水系防护林及高标准农田防护网,在全镇勾画出了一条清晰的发展脉络,描绘出一幅生态和谐的优美画卷。

他们借助镇村两级各类平台,进部门、走企业、入农户,大力宣传创森工作。全面实行义务植树卡和考核制度,建卡率96%以上,全民义务植树尽责率92%以上。每年3月12日镇领导班子率先垂范,带头参加义

植树,极大地调动了社会各界参与造林绿化的积极性;每年3月13日开展“小手拉大手”亲子义务植树造林活动,从孩子抓起,培养爱护环境的意识。截至目前,全镇核桃种植面积2.3万亩,农田林网3万亩,林木绿化率达到33.8%,植树造林成活率、保存率都在95%以上,先后获得了“中国核桃之乡”、第六批全国一村一品示范村镇、国家级优质核桃基地、省森林乡镇、省旅游强乡镇、市级绿化示范镇等称号。

